



Сестрорецку спели дифирамбы

Необычное событие состоялось в середине декабря этого года в большом зале кинотеатра «Курортный». Совсем юные исполнители и «песенные ветера-ны» (например, хор Сестрорецкого инструментального завода) представили второй диск музыкальных произведений о Сестрорецке и его жителях под названием «Поем тебе, наш Сестрорецк!».

В торжественном «живом» концерте приняли участие и творческо-музыкальные коллективы, и отдельные исполнители. На сцене выступили хор завода им. Воскова, ансамбли «Незабудки», «Солнышко», «Золотые ворота». В новый, второй по счету диск музыкальных произведений о Сестрорецке вошли 19 песен.

Напомним, что презентация первого диска «Поем тебе, наш Сестрорецк!» прошла

в феврале этого года. Тогда с идеей собрать и записать лучшие песни о Сестрорецке выступил городской Муниципальный совет. Инициативу поддержали творческие коллективы города, исполнители и авторы песен, сестрорецкие предприниматели, местные депутаты и администрация.

Сразу после первого февральского гала-концерта и издания первого диска было решено продолжить традицию сохранения песенной памяти о городе и о тех, кто в нем жил и живет

сейчас. Вышедший недавно второй диск (огромную помощь в создании которого, как и первого, оказал ДДТ «На реке Сестре») также не станет окончанием этого замечательного проекта.

Евгений НИФАШЕВ
Фото автора

